

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ  
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
«ХОЗЯЙСТВЕННО-  
ЭКСПЛУАТАЦИОННОЕ УПРАВЛЕНИЕ  
МИНИСТЕРСТВА  
ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЕЖНОЙ  
ПОЛИТИКИ  
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ»**

---

Юрид.адрес 620075 г.Екатеринбург,  
ул.Малышева,33

**Обращение директора государственного казенного учреждения Свердловской области «Хозяйственно-эксплуатационное управление Министерства образования и молодежной политики Свердловской области»**

**А.Я. Силина о нетерпимости к коррупции**

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» одной из мер профилактики коррупции является формирование в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.

Неотъемлемым атрибутом и способом реализации мер профилактики коррупции является формирование у общества и граждан в частности соответствующего антикоррупционного правосознания, то есть внутреннего неприятия коррупции в любых ее проявлениях.

В государственном казенном учреждении Свердловской области «Хозяйственно-эксплуатационное управление Министерства образования и молодежной политики Свердловской области» (далее — ГКУ СО «Хозяйственно-эксплуатационное управление», Управление) действует Положение по противодействию коррупции (далее — Положение), целью которого является обеспечение работы по профилактике и противодействию коррупции в Управлении.

Целями введения названного Положения является создание и формирование основных начал и направлений антикоррупционной политики в ГКУ СО «Хозяйственно-эксплуатационное управление», среди которых:

- предупреждение и недопущение коррупции, в том числе выявление и последующее устранение причин коррупции (профилактика коррупции);
- выявление, предупреждение, пресечение, раскрытие и расследование коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);
- минимизация и (или) ликвидация последствий коррупционных правонарушений.

Профилактика коррупции осуществляется путем применения следующих основных мер:

- формирование в коллективе Управления нетерпимости к коррупционному поведению;
- проведение мониторинга всех локальных актов, издаваемых администрацией Управления на предмет соответствия действующему законодательству;
- проведение мероприятий по разъяснению работникам Управления законодательства в сфере противодействия коррупции.

Все работники вне зависимости от должности и стажа работы в ГКУ СО «Хозяйственно-эксплуатационное управление» в связи с исполнением своих должностных обязанностей должны:

- воздерживаться от совершения или участия в совершении коррупционных правонарушений в интересах или от имени Управления;

– воздерживаться от поведения, которое может быть истолковано окружающими как готовность совершить или участвовать в совершении коррупционного правонарушения в интересах или от имени Управления.

Отношение человека к коррупции зависит от нравственного и духовного фундамента его личности, уровня образования и культуры. В наших силах формировать и поддерживать всем коллективом сотрудников Управления антикоррупционного мировоззрения, убеждений и принципов, придерживаться их и применять на практике в своей деятельности, становясь примером для других.

Прошу всех сотрудников ГКУ СО «Хозяйственно-эксплуатационное управление» строго и неукоснительно соблюдать требования законодательно установленного вектора антикоррупционной политики в нашем государстве и не допускать коррупционных правонарушений. Я уверен, что всем нам по силам осуществить и воплотить в жизнь все намеченные нами цели и планы в нашей работе, придерживаясь стержня принципа антикоррупционного воспитания и убеждений, являющихся истинным нравственным ориентиром.

Директор

А.Я. Силин